

AIKA JA PAIKKA

To 8.2.2024 klo 18, Jämeräntaival 11 CD kerhuhuone, Otaniemi, Espoo.

OSALLISTUJAT

Asukastoimikunnasta

Nimi	Virka	Paikalla
Karl Lipping	Puheenjohtaja	Kyllä
Ville Takio	Varapuheenjohtaja	Kyllä
Emil Fihlman	Sihteeri	Kyllä
Anton Podlozny	Jäsen	Kyllä
Hannes Mattila	Jäsen	Kyllä
Samu Nyman	Jäsen	Kyllä
Jaakko Peni	Jäsen	Kyllä

Muut

Ei muita osallistujia

PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus

Kokous avattiin klo 18.41.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous on kutsuttu koolle yhteisesti sovitusti ja paikalla on 7/7 asukastoimikunnan jäsentä, joka on puolet tai enemmän asukastoimikunnan jäsenistä. Kokous on täten laillinen ja päätösvaltainen.

3. Kokouksen toimihenkilöiden valinta

Valittiin kokouksen pöytäkirjantarkastajiksi Anton ja Hannes.

4. Kokouksen työjärjestyksen päättäminen

Hyväksyttiin kokouksen työjärjestys.

5. Ilmoitusasiat

Emil: "Toinen kokous whii! Kiireitä ollut. Palvelinratkaisu edistyy."

Karl: "Pidettiin tilakierros Teekkarikylässä. Kuvia ei otettu. Kuvia otetaan kun kierretään tilat Otaniemen kotimestarin Kalm Andruksen kanssa ja samalla kerrotaan epäkohdista."

Emil: "Minä ja Ville oltiin asumisen yhteistyöelimen illallisessa. Ilmeisesti viimeinen sellainen."

Karl: "Toivon, että ASY:ssä näkyy Otaniemen edustus enemmän."

Karl: "ASY ei ole vielä alkanut."

6. Talousasiat

Rahankäytön tilanne

Budjetti	19166
Suunniteltu	13081,92
Käytetty	120,55
Jäljellä suunnitellusti	6084,08
Jäljellä todellisesti	19045,45

Hyväksyttiin seuraavat kulut

K-kaupan tililtä

Kokoustarjoilut 41,87 €

Muut

Ville esitti kulukorvauksen MT2 työkaluja 38,95 €. Ei hyväksytty tätä vielä, koska Villen mielestä hinta ei vastannut mainostettua hintaa.

7. Hallintoasiat

Keskusteltiin ylimääräisen asukaskokouksen pitämisestä.

Päätettiin pitää ylimääräinen asukkaiden kokous 6.3.2024 klo 18 osoitteessa JMT11CD. Kokouksen ainoana aiheena on asukasedustajien valinta asukkaiden yhteistyöelimeen.

8. Erillishankinnat

Päätettiin hankkia A4 väritulostin. Budjetoitiin tähän 700 €. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Emil.

Päätettiin hankkia varastoon vessapaperia ja muita siivoustarvikkeita.

Päätettiin, että ostetaan virkistysjuomia OtaHoasin tarpeeseen. Budjetoidaan tähän 100 €. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Karl.

9. Tilat

WiFi-reitittimet tilattu.

Keskusteltiin tilakerroksen asioista.

Päätettiin kysyä AYY:ltä parkkipaikkaa konttia varten Servinniemestä. Asiaa ja hoitaa ja siitä vastaa Emil.

Varattava tila	Asiat
JMT10CD	
JMT10D MUSIIKKI	<i>Päätettiin hankkia tilaan siivoustarvikkeita. Budjetoitiin tähän 100 €.</i>
JMT10H	<i>Päätettiin ostaa Jaakolta tietokone 150 €:llä ja hiiri sekä näppäimistö 150 €:llä muualta.</i>
JMT11AB	<i>Päätettiin hankkia tilaan uudet sohvat, ja samalla vanhojen kuljetus pois. Budjetoitiin tähän 1200 €. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Emil.</i>
JMT11B MEKANIikka	

Varattava tila	Asiat
JMT11CD	<i>Päätettiin hankkia Displayport - HDMI -adapteri ja budjetoitiin tähän 40 €. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Emil. Päätettiin nostaa tykin lampun budjettia 50 €:llä 250 €:oonn.</i>
SMT3	
SK5	Keskustellaan tilan kehittämistä.
SK6	
SK6 PUU	
MT2A KUNTO	<i>Päätettiin täydentää tilan kuntosalia ostamalla tilaan 2 x 20kg levypainot ja suojamattoa. Budjetoidaan tähän 250 €. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Ville. Päätettiin, että tilan valot on oltava toiminnassa 24/7 ja liiketunnistimella.</i>

Muut tilat

Ei asioita.

10. Tapahtumat**Menneet**

Ei menneitä tapahtumia

Tulevat

Ajankohta	Tapahtuma	Asiat
Kevät	Kylän siivoustalkoot	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 500 €</i>
Ma 25.3.	Avoimien ovien päivä	<i>Päätettiin budjetoida tähän 350 €. Asiaa hoitaa ja siitä vastaa Karl.</i>
Kevät	Kukanpäivä	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 750 €</i>
Kesä	Asukkaiden kesäpäivät	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 1000 €</i>
Syksy	Kylän siivoustalkoot	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 500 €</i>
Joulukuu	Kylän pikkujoulut	<i>Tähän on budjetoitu 1/2024 1000 €</i>

Keskusteltiin avointen ovien päivästä. Tapahtumassa OtaHoasin asukkaat voivat avoimesti kiertää ja käydä OtaHoasin tiloissa ja tutustua niihin. Tapahtuma alkaa klo 18 ja tiloissa tarjoillaan pientä juotavaa ja purtavaa.

11. Viestintä

Tulostimemme on mustavalkotulostin. Pitää tilata uusi tulostin, jotta voidaan tulostaa väriä.

Päätettiin, että Hannes viestii kokouksen ajankohdat heti kun uusi kokous on tiedossa.

12. Muut asiat

Ei muita asioita.

13. Seuraavan kokouksen ajankohta

Päätettiin pitää seuraava kokous, ellei muuta tule tielle tai muutoksia ole tarpeen tehdä, to 22.2.2024, oletettavasti noin klo 1730 ja sijainnissa Jämeräntaival 11 AB kerhohuone.

14. Kokouksen päättäminen

Kokous päätettiin klo 21.01.